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Megjelenik hetenként egyszer szombaton délben

Szerkesztőség és kia.dáhiva.ta.1 :
1. tized Kossuth-kör, hova a lap szellemi és 
anyagi részét illető megkeresések küldendők.

Kéziratok vissza nem adatnak.

Egyetértés, összetartás.
Végre hát mindenki beláthatja, 

hogy csak egy függetlenségi párt van 
Szoboszlón. Hosszas vajúdás, az erők­
nek többszöri összemérése, a régi 
sebeknek gyakori felszaggatása kellett 
az ellentéteknek lassú kisimulásához. 
A zászló becsületéért még egy utolsó 
fellobbanás, a régi emlékek megvé­
dése és visszavivása érdekében még 
egy utolsó erőfeszítés, a ragaszkodás­
nak és személyi bizalomnak még egy 
megvillanó sugara: és ma Hajdúszo­
boszlón és a kerületben egygyé lett 
a függetlenségi és 48-as párt. Egy az 
elv és az eszme: a Kossuth Lajosé; 
egy a vezérünk: Kossuth Ferenc?,; 
egy a jelölt: Kovács Gyula; egy az 
érzelem, egy a lelkesedés : diadalra 
vinni a zászlót; egy a meggyőződés: 
egyesülni szívben, lélekben, erőben, 
összetartásban. Minden komoly egyén 
azon törekszik igaz lélekkel, erős 
akarattal, hogy még az a csepp üröm, 
a mi egyesek szivében sajgó érzel­
meket rejteget magában, eloszoljék, 
feledésbe boruljon, sírba temettessék. 
Minden igaz függetlenségi polgár azt 
tűzi ki követendő czélul, hogy az elv, 
az eszme a fő, a személyek válto- 
zandók.

Talán nehány nap múlva elér­
kezik az idő, mikor mindnyájan egy- 
től-egyik belátjuk, miszerint a személyi 
torzsalkodás közösen ártott mindnyá­
junknak. Az erők le voltak kötözve, le 
voltak nyűgözve. Munkára tétlenül, egy­
más harczi hadállásait vizsgálgatluk, a 
helyett, hogy a közjó előrevitelét váll­
vetve együttesen mozdítottuk volna elő.

Egy gyanús szó, egy értelmetlen kijelen- 
tés,egy éretlen gyanúsítás elég volt arra, 
hogy okot keressünk az oktalan küz­
delem tovább vitelére. Hogy kik vol­
tak a hibásak, most nem keressük, 
de hogy igazán, önzetlenül, becsület­
tel és áldozattal követtük a függet­
lenségi szent elvet, ennek elismerését 
volt ellenfeleinktől is megköveteljük. 
Mi sokszor lebocsátottuk a harczi lo­
bogót saját pártfyiveink akarata el­
lenére is a békeiség érdekében. Mi 
sokszor olyan pozicziók elfoglalását 
is elhanyagoltuk, a melyek megtartá­
sát minden győztes párt kihasználta 
volna.

Az erők felszabadultak, az egyet­
értés napról-napra szélesbedik, a 
békesség keretei perczről-perczre erős- 
bülnek, a nyugalom teljes helyre 
álltától csak perczek választanak el 
bennünket.

Igyekezzünk azért tömörülni s a 
múltak sebeit nem szaggatni. Ha volt 
keserűség, az ma elmúlt. Nincs le­
győzött, nincs győző. Emelt fővel, bi­
zalommal közeledhetünk egymáshoz, 
mert férfiakhoz illik a meggyőződés- 
nes becsületes, hü követése. De a 
pártviszály fentartása ugyanazon 
elvű polgárok között az egyenetlenség 
szitása, a testvérek egymás elleni 
gyűlölködése ma már tárgytalan, ok­
nélküli önkinzás és felháborító hatású 
cselekmény lenne.

Belpolitika.
Országszerte megindultak a válasz­

tási mozgalmak. Kerületenként folynak a 
jelölések s talán alig akad már olyan

kerület, a hol biztos jelölt ne lenne. A 
kormány különösen jóban van most a 
szászokkal, szerbekkel, tótokkal és az 
oláhokkal. Ez utóbbiak állítanak ugyan 
jelölteket, de nagyjában a kormány mal­
mára hajtják a vizet. A szászok és tótok 
pedig egyenesen kiegyeztek a kormány­
nyal a népiskolai törvényjavaslat vissza­
vonása fejében. Az egyesült ellenzék és a 
megszaporodott függetlenségi párt nagy­
arányú előkészületeket tett a választás 
megvívására. Pénzzel nem rendelkezik, 
mint a kormány, csak lelkesedéssel és 
kitartással. Egy kerületben csak egy el­
lenzéki jelöltet enged jelöltetni. Ez idő 
szerint úgy áll, hogy 180—200 kerületre 
lehet valószínű kilátása. Az egyesült el­
lenzék erélyesen gyűjti a kormány vissza­
éléseire vonatkozó adatokat, hogy a vá­
lasztások után azt felhasználhassa.

Nagyvilágból.
Port-Arthur átadása egy hétnél több 

időt vett igénybe. Különösen megható volt 
Stössel és Nogi tábornokok találkozása 
Ez utóbbinak két fia esett el az ostrom 
alatt és ezt a hirt Stössel Nogitól tudta 
meg és könynyezve fogadta. Összesen 32 
ezer 600 orosz rakta le a fegyvert Nogi 
előtt, aki a japán nemzethez méltó férfias­
sággal, igen lovagiasan és nemesen bánt 
el a foglyokkal. Ezenkívül 20 ezer kórházi 
ápoltat vett gondozásba. Tömérdek fegy­
ver, várfelszerelés és hajó ment a japán 
hadsereg birtokába. Érdekes, hogy Stössel 
Noginak akarta ajándékozni nemeslelküsé- 
geért legkedvesebb hátas lovát, de ez csak 
úgy fogadta el, mint a japán hadseregnek 
adott ajándékot. Az orosz foglyokat azon­
nal japánba szállították. A világ legerősebb 
vára romokban hever, benne halálos csen­
desség honol, csak a fürge japán katonák 
zaja veri fel olykor-olykor a csendességet.

A legkiválóbb tanárok és orvosoktól mint hathatós szer: tüdőbetegségénél, légzőszer­
vek hurutus bajainál, úgymint idült bronchitis, szamárhurut és különösen lábbado-. 
zóknál influenza után ajánltatik. Emeli az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést j 
és a köpetet megszünteti az éjjeli izadást. — Kellemes szaga és jó ize miatt a gyermekek 

is szeretik. A gyógyszertárakban üvegenkint 4 kor.-ért kapható. — Figyeljünk, hogy nrnden
üveg alanti czéggel legyen ellátva:

F. Hoffmann-La Roche § Co vegyészeti gyár Basel (Svájcz.) ....... .......
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Xépyiselőjelölés Szoboszlón.
Vasárnap délelőtt 10 órakor tartotta 

a függetlenségi és 48-as Kossuthpárt ke­
rületi intéző-bizottsága és nagy választ­
mánya nagy számú választópolgárság je­
lenlétében képviselőjelölő gyűlését. A gyű­
lésen 350 tekintélyes választó vett részt. 
Oláh Miklós körelnök vezette a gyűlést. 
Előadta, hogy Ádám János közbecsülés- 
ben álló pártelnökünket neje halála gá­
tolja a megjelenésben. Indítványozza, hogy 
a pártgyülés fejezze ki részvétét a gyá­
szoló pártelnök előtt. Egyhangúlag elfo­
gadtatott. Rátérve a pártgyülés tárgyára, 
elnök felhívta a pártgyülés figyelmét a 
jelenlegi súlyos politikai állapotokra. A 
harczba belemenni alkotmányos köteles­
ség. A pártjegyzőt felhívja az intéző-bizott­
ság határozati javaslatának előterjeszté­
sére. Bor János pártjegyző felolvassa a 
következő javaslatot:

„A hajduszoboszlói választókerület 
függetlenségi és 48-as Kossuthpárt ja ha- 
tározatilag kimondja, hogy az országgyű­
lés elrendelt feloszlatását törvénytelennek 
tartja, de mert egy törvénytipró kormány 
ellen küzdeni hazafias kötelesség, a kerü­
let képviseletéről gondoskodni kíván, ily 
czélból Kovács Gyula szoboszlói földbir­
tokost egyhangúlag és lelkesedéssel or­
szággyűlési képviselőül újból kijelöli és 
felkéri, hogy programmbeszédét úgy a 
kerület székhelyén, mint a kerülethez tar­
tozó Balmazújváros, Vámospércs, Szováth, 
Mikepércs és Józsa községekben minél- 
előbb megtartsa. A jelölésről az országos 
függetlenségi 48-as párt elnöksége oly ha­
tározott kérelemmel és kifejezett kíván­
sággal értesítendő, hogy bármely más 
jelölt felállítását pártbontásnak minősítve, 
mint czélhoz nem vezető, a testvéri ér­
zést gyöngítő, beláthatlan komoly követ­
kezményű kísérletet feltétlenül visszauta­
sítson. Egyben felkéri a választókerület 
polgárságát, hogy úgy a kerület szék­
helyén, mint a községekben azonnal hoz­
záfogjon a szervezkedéshez és minden 
lehetőt elkövetve, a tiszta lobogót győze­
lemre juttatni hazafias kötelességének 
tartsa.

Jelölésünknél a következő szempon­
tok vezettek bennünket. Kovács Gyula 
három évi működésével bebizonyította, 
hogy független érzésű, komoly, higgadt 
gondolkozásu hazafi. A legközelebbi vá­
lasztásnál kitartásával, önfeláldozásával, 
áldozatkészségével megszerezte a kerüle­
tet az igazi függetlnnségi 48-as Kossath- 
pártnak és a tiszta, hamisítatlan szabad- 
elvüségnek. Elhagyottan, tisztán a maga 
erejére támaszkodva, az a közönség vá­
lasztotta meg, a mely közönség őt fiának, 
testvériének, barátjának tartja. S bár el­
lenünk volt minden: a felvett zászló a 
vál. polgárság lelkes kitartása folytán oly 
diadalra jutott, hogy országszerte tapsolt 
e győzelemnek minden lelkes hazafi. Je­
löltük azért is, mert elvét becsülettel 
megtartotta, szilárdan és tántorithatlanul 
megmaradt a kitűzött utón és nehéz

körülmények között minden hazafias el­
lenállásban résztvett. Jelöltük továbbá 
azért, mert őt mellőzni ép oly visszata­
szító cselekedet lenne tőlünk, mint a mily 
megengedhetlen vétek lenne, ha ő el­
hagyna bennünket, jelölését tehát ?. politi­
kai tisztesség és becsület is kívánta. De 
jelöltük azért is, mert körülötte a polgár­
ságnak vagyoni, felekezeti, társadalmi 

! különbség nélkül oly hatalmas tábora tö- 
! mörül, a mely tábor a függetlenségi szent 
I zászlót ismét nagy, fényes diadalra jut- 
j tatja bizonyosan.

Felhívunk azért minden polgártársun­
kat és igaz testvérünket, hogy a Kovács 
Gyula tisztes, becsületes zászlajától senki 
el ne tántorodjon, e zászlót diadalra jut­
tatni senki ne ingadozzék. Legyen ej 

; zászló mellett minden polgártársunk após- j 
1 tol; tegyen e zászló mellett bizonyságot 
minden komoly hazafi. Ha testvérharezra 
kerülne a sor, legyünk erősek, bátrak, 
kitartók. Mondjuk ki és mutassuk meg, j 
hogy fáj szivünknek a testvérharcz, ke- > 

serg lelkünk a viszálykodáson, bántja lel­
kiismeretűnket és elvhüségünket a párt­
bontás: de a kitűzött zászlót árulás nél­
kül el nem hagyhatjuk. A támadások és 
alaptalan gyanúsításokkal szemben legyünk 

■ türelmesek, a békétlenséggel szemben bé­
keszeretők, a kisebbítéssel és gyalázko- 

' dássál szemben komoly, önérzetes férfiak. 
Azzal a bizonyos tudattal megyünk a 
küzdelembe, hogy határozott, nagy győ-j 
zelmet fogunk aratni, ha bennünket ugyanaz j 

ta példátlan lelkesedés, ugyanaz a ritka! 
önzetlenség, ugyanaz a lelkes kitartás, 
ugyanaz a komolyság, férfiasság és tettre 
kész hazafiasság fog vezetni!

Hajdúszoboszló, 1905. jannár 7-én.
i A hajduszoboszlói választókerület 
; függ. és 48-as Kossuthpártjának intéző­

bizottsága“.
A felolvasott javaslat minden pontját, 

de különösen a Kovács Gyula jelöléséről 
iszóló részt hosszantartó, lelkes éljenzés 
követte. Varga Miklós a b.-ujvárosi pol­
gárság nevében lelkes szavakban járult 
ahhoz, valamint llyés Endre ref. lelkész 

I is, a ki nagy tetszést arató gyönyörű 
szavakban ajánlotta Kovács Gyulát. Töb­
bek felszólalása után Oláh Miklós elnök 
lelkesült éljenzés közben Kovács Gyulát 
a hajduszoboszlói kerület függetlenségi 
48-as képviselőjelöltjéül jelentette ki s 
érette Illyés Endre vezetése alatt Soós 
János, Márton János, Décsey Lajos, Her- 
czegh Mihály, Magyar Imre, Márton Gábor, 
G. Kiss Gábor, Czeglédy József, Horogh 
Samu, K. Szilágyi Bálint, S. Kovács Sán­
dor, Lovas István, Pénztáros István, 
Székely István, Harangi István b.-ujvárosi 
pártelnök, Csuth József v.-pércsi pártelnök, 
Bojtor István pártelnök, és Oláh Antal 
polgárokból álló küldöttség ment. Kovács 
Gyula megjelenvén, hosszas, lelkesült él­
jenzés fogadta. Illyés Endre tolmácsoltál 
előtte a választó közönség egyhangú 
akaratnyilvánítását. Kovács Gyula tet­
széssel fogadott beszédben mély köszöne­

tét és háláját fejezte ki a személyét és 
politikai működését ért kitüntetést. A ne­
héz viszonyok között egyetértésre, kitar­
tásra, összetartásra inti a polgárságot. A 
testvérharezba fájó szívvel menne bele, 
de a harezot, ha nem térhet ki előle, be­
csülettel megharczolja. Szavait hosszas 
éljenzés követte. Ezután felolvastatott 
Kiss Géza párt jegyző azon felhívása, hogy 
a függ. és 48-as Kossuthpárt a régi függ., 
úgynevezett Polónyi-párttal egyesüljön és 
ha egyesül, együttesen jelöltessék Polónyi 
Géza. Az átíratott a pártgyülés, annak 
hangsúlyozása mellett, hogy a köztiszte­
letben álló Hetey Ignácz körelnöknek, va­
lamint a netalán! pártelnöknek aláírása 
arról hiányzik: tisztelettel tudomásul vette. 
Miután azonban a Kossuthpárt van nagy 
többségben és mert az orsz. központ 
Kovács Gyulát jelölte, a kérelmet úgy 
tartja módositandónak, a kisebbségben 
levő párt jöjjön egyesülni és itt mindenki 
nyílt szívvel, becsületes lélekkel, testvéri 
örömmel fogadja őket. Ezt megteheti min­
den polgár megalázkodás nélkül, meit 
egy testvérek vagyunk az elvben. Ezután 
újból mcgalakittatott a 150 tagból álló 
helyi nagy választmány, a vidékiek otthon 
fogják ugyanezt tenni; Kossuth Ferencz- 
hez pedig a gyűlés eredményéről és a 
személye iránti tántorithatlan ragaszkodás 
biztosításáról távirat küldetett. Oláh Miklós 
egyetértésre és lclkesültségre hiván fel a 
választókat, a gyűlés véget ért.

HÍREK.

Jelöltjeink. Hajduszoboszlói kerü­
letben : Kovács Gyula, hajdunádudvari 
kerületben: Papp Elek, hajdúnánási kerü­
letben : Rákosi Viktor. Kovács Gyulával 
szemben Huszka Mihály csongrádi’föld­
műves, Papp Elekkel szemben Ábrahám 
István turkevei földműves szocziál-demok- 
rata programmal próbálkoznak, azonban, 
mivel a függetlenségi párt programmjában 
az ő követelésük teljesen benne van, kí­
sérletük ercdménynyel nem biztat, sőt 
valószínű, hogy engedve a közóhajnak, 
vissza is lépnek. Hajdúböszörményben dr. 
Benedek Jánossal szemben Böszörményi 
Sándor kormánypárti nagybirtokos lépett 
fel. Jelölése vasárnap lesz 1000 teritékü 
bankettel egybekötve, e mellett azonban a 
Benedek János megválasztatása ép oly bi­
zonyos, mint a mily bizonyos, hogy most 
dr. U. Szabó Lajos Böszörménynek a tiszti 
ügyésze.

— Megyegyülés. Nagy érdeklődés 
mellett tartotta meg tegnap Hajduvár- 
megye közönsége rendkívüli közgyűlését. 
A múlt év végén választott bizottsági ta­
gok nagy számmal jelentek meg. Szobosz- 
lóról 28, Böszörményből 18-an. Kovács 
Gyula a leíratott tudomásul veszi, de mert 
a kormányt felelősség terheli, kéri a jegyző­
könyvben tiltakozását és óvását kifejezni. 
Jánossy Zoltán biz. tag. lelkes beszédben 
bizalmatlansági indítványt ad be a kor­
mány ellen. Rásó Gyula alispán hevesen
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ki kell az indítvány ellen. Domahidy főis- A főispán, meg az alispán olyan valamit 
pán együtt j; akarja tárgyalni az indítványt súghatott a nemes deputácziónak, mint 
Kecskemét város bizalmatlansági indit- Rigó Ferencz Hédervárynak, mert rend- 
ványával. A közgyűlés Kovács Gyula óvá- kívül lekonyulva távoztak a megyeházból, 
sát jegyzőkönyvbe, a leíratott pedig tudó- A dorogiak nagyon szégyenük a dolgot, 
másul veszi. Bocskay szobor ügyről szóló — Uj zsinati képviselő. Az alsó­
jelentés tudomásul szolgál, bizottságba dr. Szabolcs -hajduvidéki ev. ref. egyház- 
Baltazár Dezső biz. tag választatik. A megye tegnap bontotta fel a zsinati rendes 
böszörményi városház építésére, ha arra képviselőre beadott szavazatokat. 58 sza- 
szüksége lenne 5 százalék kölcsön mellett vazattal (62 közül) megválasztatott Kiss 
kölcsön t utaltatik. Kecskemét város az Ferencz pladányi lelkész, a kiváló szónok 
erőszakos kormány ellen bizalmatlanságot és egyházi iró.
indítványoz. Az állandó választmány, mi- Küldöttség Budapesten. Hétfőn
után decz. 15 én e tárgyban a vármegye este 17 tagú küldöttség járt Szoboszlóról 
már határozott, tudomásul vételt óhajt. Budapesten. A küldöttség tagjai között 14 
Jánossy is tudomásul óhajtja vétetni, de j szoboszlói, 3 szováthi polgár volt. Polónyi 
most újabb sértés történt a ház törvény- Géza volt képviselőhöz mentek, hogy a 
télén feloszlatásával. erre vonatkozólag hajduszoboszlói kerületben jelöltséget vál- 
bizalmatlansági indítványát fentartja. Dr. 11 aljon. Polónyi a függetlenségi körben fo- 
U. Szabó Lajos névszerinti szavazást kér, gadta a küldöttséget. Kijelentette, hogy 
hasonlóan'jánossy • szavazás elrendeltetvén, csak az esetben vállalna jelöltséget, ha 
Jánossy indítványa 73 szóval 35 ellen, 38! egyhangúlag jelölnék. Miután pedig ez nem 
szótöbbséggel elfogadtatott. lehetséges és mert pártbontáshoz nem

_ Egy igazi jubileum. Vasárnap járulhat, a felajánló t jelöltséget nem fo-
jan. 8-án volt 40 esztendeje, hogy szobosz- gadhatja el. Ezután a küldöttség Kossuth 
lói egyházunk nagyérdemű lelkészét Soltész Ferencznél tisztelgett és kérte, vinné ke- 
Lászlót gyülekezetünk lelkészévé válasz-1 resztül a Polónyi jelöltetését Hajduszo
tóttá. A politikai élet mai zavaros hullám 
zásai között az igaz érdem és a kiváló 
szolgálat iránti elismerés még nem nyil­
vánulhatott, de rövid idő múlva meg fog 
az nyilatkozni egyházunkhoz, gyülekeze­
tünkhöz és a jubilánshoz méltóan.

boszlón. Kossuth kijelentette, hogy az 
egyesült ellenzéknek és a függ. párt 
egyedüli jelöltje Kovács Gyula. Elismerés­
sel van Polónyi kiváló személyisége iránt, 
mivel azonban két ellenzéki egymással 
nem küzdhet és mert Kovács Gyula a füg

- A függ. és 48.as Kossuthpárt getlenségi párt tagia, nehogy a kormany- 
„agy választmánya csütörtökén a Kossuth-. Párt is felléphessen. azt a,anl,a a küldött- 
körten értekezletet tartott, melyen 150-en ségnek, hogy nyűgöd,anak meg a Kovács 
jelentek meg. Kovács Gyula lelkes örö- Gyula lelő Begeben és odahaza vessek 
mének adott kifejezést, hogy a kerületben magukat a a a többség akaratinak, mmt 
a testvérviszály Polónyi Géza kijelentései 'gaz fuggetlensegi emberekhez 
és Kossuth Ferencz bölcs utasításai alap- — Üdvözlet Kossuthoz. A hajdú­
ján megszűnt, illetőleg meg sem kezdetett, szoboszlói függ. és 48-as párt abból az 
Indítványára Kossuth Ferenczhez nyomban alkalomból, hogy az egyesült ellenzők

- ............. vezérlő bizottsága és a függetlenségi-párt
központja újból egyhangúlag Kovács 
Gyulát jelölte s a testvérharcz kifejlőd- 
hetését erélyes fellépésével megakadá­
lyozta, Kossuth Ferenczhez jan. 12-én a 
következő táviratot intézte: »Nagy vá­
lasztmányunk lelkesült örömmel értesült 
Nagyságodnak ama bölcs és hazafias ki

üdvözlő sürgöny küldetett. Ezután belü- 
gyekkel foglalkozott.

— Kovács Gyula, a hajduszoboszlói 
kér. függetlenségi jelöltje jan. 17-én Mike- 
pércsen, 18-án Hajduszováton, 20-án Bal­
mazújvároson, 22-én Hajduszoboszlon, 24-én 
Vámospércsen fogja programmbeszédét 
megtartani.- Rákosi és Hajdudorog. Sokan jelentéséről, melvlyel Kovács Gyula je- 
csak azért is szeretnek jelöltet fogni, hogy miiünket e kerületben az egyesült el- 
a korteskedés révén egy kis pénzmaghoz lenzék és a függetlent.egi-pai t egxeduli 
jussanak. Dorogon is nagyon boszszantott jelöltjének mondotta. Mi híven kitartunk 
néhány ilyen urat az, hogy a humoros és Kovács Gyula zászlója mellett es azt be- 
az igazelvü Rákosinak ellenjelöltje nincs, csülettel diadalra v.szszuk. Híven kovet- 
Nosza összeszedelőzködtekvagy 32-en és jük az egyesülésre hivő szózatot ,s es 
bementek Debreczenbe a fő- és alispán- magunk között minden fuggetlensegi
hoz kormánypárti jelöltért. Hiába, szegény | polgártársunkat testvéri szeretettel to- 
a nép, élni kell valahogy még Dorogon is. j gadunk. Fogadja Nagyságod halankat,

köszönetünket és tántorithatlan ragasz­
kodásunk kifejezését. Ádám János párt­
elnök.«

— A szoboszlói lelkészi állásra 
eddig 9-en pályáztak. Erdélyből is van 
pályázó Csia Kálmán etédi lelkész sze­
mélyében.

— Kossuth és Papp Elek. Nád­
udvaron a múlt szombaton tartotta meg 
a kerület 100-as bizottsága jelölő érte­
kezletét. Egyhangúlag nagy lelkesedéssel 

I újból Papp Eleket jelölték, ki nyomban 
I elmondta programmbeszédét, vasárnap 
pedig Kábán, Tetétlenen és Földesen 
jelent meg. Mindenütt nagy lelkesedés­
sel fogadták. Papp Elek tegnap és ma 
Egyeken és Ősegén járt. Egvhangii meg­
választása feltétlenül bizonyos. Kossuth 

! F. pártvezér a következő sorokat küldte 
tegnap Nádudvarra: Doby Sándor párt 

I elnök Nádudvar. Rpest, 1905. jan. 11. 
j »Igen tisztelt pártelnök ur ! A nádud­
vari kerületben pártunk jelöltje Papp 

: Elek volt képviselőtársam és kedves 
barátom. Országszerte ismert és nagyra- 
becsúlt Papp Elek barátomnak oly ki­
váló érdemei vannak pártunk és a füg­
getlenségi eszme terjesztése és ápolása 
körül, hogy méltán kérhetjük a nádud­
vari kerület minden polgárát, hogy egy 
szivvel-lélekkel minden lehetőt elkövetve 
támogassák Papp Elek jelöltségét és 
vigyék diadalra nevével liiggetlenségi 
lobogónkat, mert Papp Elek neve és 
személye, büszkesége kell, hogy legyen 
nemcsak kerületének, de országos pár­
tunknak is. Számítva az ön és elvbará­
tunk legodaadóbb támogatására, vagyok 
hazafiul üdvözlettel Kossuth Ferencz az 
orsz. függ. és 48-as párt elnöke*.

— A képviselőválasztások me­
gyénkben jan. 26-án, Hajdúböszörmény­
ben febr. 2-án lesz.

— Ádám János gyásza. Ádám 
Jánosné Tar Róza asszonyt, egyházi 
gondnokunk és közbecsült pártelnökünk 
korán elhunyt nejét vasárnap d. u. rend­
kívül nagyszámú közönség jelenlétében 
helyeztük örök nyugalomra. A temetésen 
megjelentek: Kovács Gyula, Oláh Miklós, 
a városi hatóság, tanítótestület, egyházi 
tisztviselők stb. A templomban Kállay 
Sándor segédlelkész mondott szép imát 
felette. Legyen csendes siri álma.

— Kovács László, kit a debreczeni 
Hitelbank könyvelőül választott, január 
12-én városunkból véglegesen eltávozott.

— Uj könyvelő. Ács Sándor, a haj­
duszoboszlói takarékpénztár könyvelője 
kedden foglalta el állását. 

Lázár Antal
-a-| „KEGYELET“ temetkezési intézete
Vasut-utcza, Hajduraegyei Takarékpénztárral szembe

Elvállal temetkezéseket a legdíszesebb és egy­
szerű kivitelben. A temetkezéshez szükséges 
kellékek, koporsók, szemfedelek, ruhák, párnák, 
sirkoszoruk és szallagok nagy választékban a 

Iftaiutánvosabb áron kapható. J
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— Esküvők. Szabó Sándor városi 
képviselő leányát Idát szerdán vette 
nőül Kigyós Mihály iia Mihály. — Cseke 
Sámuel v. képviselő leányát Lídiát ugyan­
csak szerdán vette nőül Cseke Máté v. 
képviselő fia Máté; — Korpos János v. 
képviselő leányát pedig a múlt hét 
szerdáján vette nőül D. Császi János v. 
képviselő fia János.

— A hatodik tizedbeli polgári kör 
január 22-én saját helyiségében táncz- 
vigalmat rendez.

— Czigányasszonyok verekedése.
Lakatos Józsefné és Varga Mihály né 
helybeli czigányasszonyok a napokban 
összekülönböztek a piaczon és egymás 
tejéről a kendőt leczibálták. Nevezetteket 
a rendőrség vette pártfogás alá.

— A bor és husfogyasztási adó 
kezelésére az 1904. évről Czeglédy István 
házipénztámoknak 319 korona 55 fillér, 
Székely József ellenőrnek szintén 319 kr. 
55 fillér, Farkas József ellenőrnek 958 k. 
66 fillér utaltatott ki a megállapított 25 
százalék fejében.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazok­
nak, kik felejthetlen nőm gyásztisztesség' 
tételén résztvettek s ily módon, valamint 
levélben és táviratban mélységes bánato­
mat enyhíteni szíveskedtek, e helyen fe­
jezem ki szívből jövő hálámat és köszö- 
netemet. Hajdúszoboszló, 1905. jan. 9-én. 
Ádám János.

— A város tégla és cserépvető 
1904. évi számadása elkészítésére Oláh 
Miklós v. tanácsnok, Závory Béla mérnök, 
Márton János v. gazda és Székely József 
ellenőr bízattak meg. A kik a helyszíni 
vizsgálatot meg is tartották a tégla és 
cserépanyag megállapítása szempontjából.

— Az nj közvágóhidhoz felügyelői 
szolgának Szatmári József IV. tized 115 
házszám alatti lakos neveztetett ki, egye­
lőre csak félévre ideiglenes minőségben.

A szocziál-demokrata párt 
képviselőjelöltje Huszka Mihály f. hó 15-én 
a Bika vendéglő előtti piacztéren fogja 
megtartani programm beszédét. Huszka a 
központ által lett jelölve s valószínű, hogy 
Kovács Gyulával szemben, ki a demokrata 
párt elveit, mint más független képviselő 
is, őszintén vallja és követi, a küzdelmet 
egyáltalán fel sem veszi, mert ez úgy is 
meddő lenne.

— A szalmafonó tanfolyam mos­
tani helyiségét Landesman F. bádogostól 
bérli. Miután a Dr. Hamvai Kovács Bálint 
főorvos jelentése szerint a mostani bér­
helyiség egészségtelen, G. Tóth János 
rkapitány és Márton János városgazda 
megbizattak azzal, hogy alkalmasabb uj 
helyiségbe költöztessék át a tanfolyamot.

— Nyugdíjba vonuló hivatalnok. 
Soós Mihály kir. jbirósági tisztviselő f. hó 
10-én beadta nyugdíjaztatás iránti kérvé­
nyét Soós Mihály a helybeli kir. járás­
bíróságnál 33, a városnál 6 évet, összesen 
39 évet szolgált Utóbbi időkben gyakran 
betegeskedett s munkaképtelenné lett, 
ezért vonult nyugdíjba.

— A helybeli nőegylet által folyó 
hó 14-ikén azaz szombaton délután 5 óra­
kor a Pavillonban tartandó felolvasó estély 
müsorozatán változás állt be, nevezetesen 
Nagy Zoltánná úrasszony tervezett szava­
lása közbejött betegsége miatt ez estélyről 
elmarad. A választmány intézkedése folytán 
helyette Závory Béla városi mérnök ur fog 
humoros felolvasást tartani. Az estély na­
gyon szépnek Ígérkezik. Biztos értesülésünk 
szerint igen számosán lesznek jelen ezen 
nagyon érdekes és a mellett olcsó belépti- 
jegygyel összekötött estélyen. A nőegylet a 
jövő hó első napján szándékszik a második 
ily jellegű estélyét rendezni, a midőn is 
Nagy Zoltánná úrasszony elmaradt szava­
latát fogja megtartani, ugyanekkor a höl­
gyek közül Hetey Margitka, Adler Veronka 
és Szeredinszky Mártuska is szerepelni 
fognak.

— A Hajdúszoboszlói Takarék- 
í pénztár igazgatósága csütörtökön gyűlést 
! tartott, melyen a mérleg állapíttatott meg. 
•Az évi rendes közgyűlés február 12-én 
\ tartatik meg.

— Ménlovak kiosztása Hajdú 
•megyében. 1905. évi fedeztetési idényre 
a fedező mének az egyes’községekben a 

jkövetkező számmal osztattak be: Hajdú­
szoboszlóra 12 mén, Hajdúböszörménybe 
11 mén, Püspökladányba 11 mén, Hajdú­
nánásra 10 mén, Hajdudorogra 6 mén, 
Debreczenbe 5 mén, Földesre 4 mén, 
Hajduhadházra 4 mén, Nádudvarra 3 mén, 
Csegére 2 mén, Egyekre 2 mén, Kábára 
2 mén, Sámsonra 2 mén és Vámospércsre 
2 mén, összesen tehát az egész megyében 
79 mén, melyből Szoboszlóra esik a leg­
több azaz 12 drb. A mének a fedeztetési 
állomásokra február hó 15-dik napján fog­
nak kivonulni.

— Verekedés. Püspökladányban 
Czékus Károlyt és szolga legényét T. Nagy 
Imrét, Váradi Károly, Hári Mátyás, Marti 
Mihály és Horváth László püspökladányi 
legények botokkal megverték és ha Czé- 
kusék el nem menekültek volna, agyon­
verték volna ókét. Nevezett legényeket a 
püspökladányi kir. járásbírósághoz jelen­
tették fel.

— Tűz. Nádudvaron Demjén Albert 
ottani lakos tanyáján kazalba rakott búza- 
szalmája ismeretlen módon kigyuladt s 
leégett. A kár 160 korona. Biztosítva volt

— A debreczeni m. kir. méntelep 
parancsnoksága a hajduszoboszlói állomás 
részére megállapított 12 állami ménét f. 
hó 14-én adja ki. Az átvétellel a város 
részéről Oláh Miklós v. tanácsnok, Márton 
János vgazda és Gerő Dániel m. kir. állat­
orvos bízattak meg. A város kérvényezi, 
hogy tekintettel a felcsökkent takarmá­
nyokra, a zab és szalma 2—2 koronával 
a megállapított áraknál feljebb emeltessék.

— Külföldi kereskedők nagyrészt 
Magyarországot tekintik értéktelen készít­
ményeik fogyasztási piaczának, ezért 
árasztják el az országot körlevelekkel, 
nyomtatványokkal, hirdetésekkel, melyek- 

' ben különféle állítások révén és hangzatos

szavakkal akarnak vevőközönséget tobor- 
zani. A kinek csuz vagy köszvénye van, 
az ügyet se vesse* ilyesmire, hanem 
használja a Zoltán-féle kenőcsöt, melyről 
az orvosvilág legelőkelőbbjei a magaszta­
lás hangján nyilatkoznak s a betegek 
nagy eredménynyel használják bajuk tö­
kéletes gyógyítására. Üvegje 2 kor. Zol­
tán gyógytárában Bpest, V., Szabadságtér.

— Lopással terhelt cselédek. Tar- 
János helybeli lakos bejelentette, hogy 
Kiss Lajos és Egri János cselédjei a 
múlt héten a tanyájáról elloptak 6 kö­
böl tengerit 96 kor. értékben. A nyomo­
zás folyamatban van.

— Betöréses lopás. Folyó hó 11-re 
virradón Czeglédy András Kötelesen 
levő tanyáján a kamara ajtaját ismeret­
len tettesek feltörték s onnan több in­
góságot elloptak. A rendőri nyomozat 
folyamatba tétetett.

— Amerikába utazó nők. Szo- 
boszlai Eszter és Szoboszlai Lidia a hé­
ten Amerikába szóló útlevél kiadatása 
végett jelentkeztek a rendőrségnél, okul 
azt adták elő, hogy kint Amerikában 
120 koronát kereshetnek havonta mint 
szakácsnők. Nehány év elteltével ismét 
visszajönnek és remélik, hogy öregsé­
gökre lesz miből élniök.

— Hirdetmény. Miután mostanában 
olyanok is könyöradományokat gyűjtöttek 
a kik erre engedélylyei egyáltalában nem 
bírtak és pedig olyanok, akik más czélra 
igy p. u. szappan eladásra, pecsét tisztí­
tásra, esernyő tisztításra, kintornázásra, 
vagy hasonló czélra kaptak engedélyt, fi­
gyelmeztetem a lakosságot, hogy az enge­
délyezési okmányt jól megnézzék, illetve 
olvassák el és ha azon alantirott rkapi- 
tánynak, vagy helyettesének a r. alkapi- 
tánynak nevét nem látják, egyáltalában ne 
adakozzanak. Megemlítem azt is, hogy az 
engedély megadásánál, ha az templom épí­
tésre vagy tüzkárosultak részére adatott 
meg, külön ki lesz tüntetve és hogyha az 
engedélyben ez nem lesz megjelölve, e 
czimen adakozásnak helye nincs. Hajdú­
szoboszló, 1905. január hó 9-én. G. Tóth 
rkapitány.

— Sertésvész. Kaba községhez 
tartozó Kis-Kabai Gazdaságban a sertés­
vész fellépett s a község zár alá vétetett.

— Bagi Ida kábái lakost Varga 
Antal kábái lakos kutyája megharapta.

— Püspökladányon Smidróczki Já­
nos p.-ladányi lakost a főutczán minden 
ok nélkül megtámadták Murrai József, 
Vörös Ferencz, Kurucz Lajos, Ferenczi 
András és Mészáros Antal p.-ladányi 
lakosok a náluk lévő pálczákkal meg­
verték.

— Tűz. Nádudvaron Forrai Ernő 
mihályhalmi tanyáján a gulya istállója 
ismeretlen módon kigyuladt s leégett. A 
kár 1600 korona. Biztosítva volt. A tűz 
valószínűleg Gál Lajos ottani gulyásboj­
tár vigyázatlansága folytán keletkezett.

— A szocziáldemokrata-párt kép­
viselőjelöltje Ábrahám István turkevei
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illetőségű egyén programmbeszédjét Nád-; 
udvaron 9-én, Tetétlenen és Földesen 
10-én, Kábán 11-én tartotta meg. Püs-! 
pökladányon pedig 15-én fogja megtar-j 
tani.

— Hajduszováton f. é. január hó 
10-én d e. a községház előtti téren tar­
totta programmbeszédét Huszka Mihály 
szocziáldemokrata képviselőjelölt.

— Magyar Lányok. Nincs kedve­
sebb a serdülő fiatal lánynál. És a ser­
dülő fiatal lányoknak nincs jobb barátja, 
nincs meghittebb tanácsadója a Magyar 
Lányoknál. Egyszerű ennek a magyará­
zata. Olyan ez az újság, mint a derék 
fiatal lány lelke, tiszta érintetlen. Csak 
nemes, jó dolgok jelennek meg benne, 
legyenek azok hasznosak, oktatók vagy 
mulatságosak. Azért is ölt mindig na­
gyobb arányokat a Magyar Lányok el­
terjedése és ez a magyarázata annak, 
hogy mindinkább hozzánő ez a kedves 
újság a fiatal lányok szivéhez. Előfizetési 
ára negyedévre 3 korona. Mutatvány- 
számot ingyen küld a kiadóhivatal Bpest, 
Andrássy-ut 10.

— Vásári zsebnaptár 1905. Hús­
ipari és Állatforgalmi Évköny az egyes 
napokra eső vásárok pontos jegyzékével 
ingyen és bérmentve megy minden mé­
száros, hentes, állatkereskedő, nyersbőr­
kereskedő, zsiradék és csontkereskedő 
czimére aki legalább félévre előfizet a 
Mészárosok és Hentesek Lapjára. Előfize­
tés félévre 6 kor. Kiadóhivatal: Budapest* 
VII. Erzsébet-körut 2.

7478-211 1904 kgy sz.

Hirdetmény.
Közhírré tétetik, hogy; Hajdúszoboszló 

város képviselőtestületének 1994. évi decz. 
hó 29 napján tartott rendkívüli közgyűlé­
sében 7478—231. 1904. kgy. szám alatt
alkotott uj közvágóhíd szabályrende­
lete az 1905 évi január hó 1-től 15 napi 
közszemlére a főjegyzői hivatalba kitételt, 
ott a hivatalos órák alatt bárki által meg­
tekinthető, s ellene felebbezés beadható. 

Hajdúszoboszló, 1905. január hó 1.
PÉNZTÁROS ISTVÁN 

h. polgármester.

Fontos!
A magyar kornány Amerikába 

való utazást most Brémán át is meg­
engedte.

Fiúmén át Amerikába szóló út­
levelek most Brémán át is érvé­
nyesek.

A ki Brémán át akar utazni, an­
nak okvetlenül 20 korona előleget 
keil otthonról Bremenbe küldeni.

6528- -223. kgy. 1904.

Hirdetmény.
Közhírré tétetik, hogy Hajdúszoboszló 

város képviselőtestületének 1904. évi de- 
czember hó 29-ik napján 6528—223. 1904 
kgy. szám alatt a gyámoltak és gondno­
koltak pénze gyümölcsöztetéséről és a 
tartalékalap javára levonható jutalékokról 
alkotott szabályrendelet az 1905. évi jan. 
hó 1-től 15-ig közszemlére kitétetett, ott a 
hivatalos órák alatt megtekinthető, s el­
lene felebbezés beadható.

Hajdúszoboszló, 1905. január hó 1.
PÉNZTÁROS ISTVÁN 

h. polgármester.

7357-229. 1904. kgy

Hirdetmény.
Közhírré tétetik, hogy a legtöbb 

adót fizető városi képviselők bizottsági 
tagsági névjegyzéke a városi képviselőtes­
tület 1904. évi deczember hó 29-ik napján 
tartott közgyűlésében 7357—229 1904.
kgy. számú határozattal megátlapittatván, 
a főjegyzői hivatalban az 1905. évi január 
hó 1 tői, 15. napjától bezárólag közszem­
lére kitétetik, ott a hivatalos órák alatt 
megtekinthető, s ellene felebbezés be­
adható.

Hajdúszoboszló, 1905. január hó 1.

PÉNZTÁROS ISTVÁN 
h. polgármester

ém%g§

Hasznos és kell tudni mindenkinek,
hogy Debreczenben Fiacz n. öl.

a CSANAK füszerüzlete mellett levő

RUHA CSARNOK feloszlik I
és az ott raktáron levő minden alkalomra szükséges

férfi-» fin«» és gyerm
míg a készlet tart,

mesés olcsó árért lesz eladva.
Mindenki ragadja meg ezen kedvező al­
kalmat, mert ott kevés pénzért nagy be­

vásárlást tehet.

V.Ü
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Jtilleniumtelep“ Nagy ősz

m

mGumhsárczipők
(kalocsni)

vízmentes gumi hóczipők meleg teveszőr béléssel, férfiak, nők és gyer­
mekek részére; teljesen vízmentes gumi vadász-csizmák férfiak ré­
szére, legjobbnak bizonyult minőségben, eredeti orosz gyártmány, a szt.- 

pétervári gumiczipőgyár gyártmánya. '

KADíiQAT VÍV. Halifax, Jackson Haines, 
VAUDUL IAA. Gazella és Columbus.

legjutányosabb árban kapható

Szép és tartós szőlője
csak annak lesz, a ki ingyen 
kéri Magyarország legnagyobb 

szőlőiskolájának áljegyzékét, a 
mely szőllőiskola állami segélylve* 

és állami felügyelet mellett 
létesült.

I©
<@1ÍÜ

Schottola Ernő, Budapest
VI. ANDRÁSSY-UT 2. sz.

Árjegyzékkel ingyen és bérmentve szolgálok.

mjJMm

L J

Egészen ingyen
zománc zozott edényt

nem kapnak sehol, de 6 főzőlábost 
és 6 főzőfazékot különféle nagyság­
ban 12 darabot 1 frt. 75 kr.-ért én 
szállítok. Ingyen csomagolás utánvé­

tel mellett.
A többi tárgyak feltűnő olcsó árban.

Árjegyzéket ingyen küldők.
HOHN, gyáriraktáros, BUDAPEST, VI. 

Csengery-utcza 51.

W 1904. **
Őszi é~ téli divat újdonságok legnagyobb vá­
lasztékban legolcsóbban Hajdú- és Bihar- 

megye elismert legnagyobb
Bői- és leány felöltők, kalapok

áruházában

RÓZSA LAJOS

Kitünően mulathat 
otthon a Reményi­
féle GRANMOPHON 
beszélőgéppel, mely 
a legnagyobb ma 
gyár és külföldi mű­
vészek és művész­
nők énekeit, teljes 

zenekarok, sólók stb. fölvételeit élethűen 
visszaadja.

Legújabb ODEON lemezek (mindkét- 
oldalon* bejátszva).'ugyanazon árért kapha­
tók mint az eddigi egyoldalon bejátszott 
lemezek.

Árjegyzéket és lemezjegyzéket díj­
mentesen küld REMÉNYI MIHÁLY m 
kir. szab. műhangszerősz Budapestről, VI 
Kilély-utcza 44./II.

Automata grammophon
vendéglősök részére állandó jövedelmi 

forrás.

A nagyérdemű közönség

m\ saját érdeke kívánja
hogy arany,- ékszer,- ezüst- és óra szükségletét

aranyműves,- órás- és ékszerésznél fedezze 
DEBRECZEN, Piacz-u., 24. sz.

tartósságért és finomságért kezességet vállal.

Arany,- ezüst,- és őrá javításokat eszközöl.
Arany,- ezüst- és ékszertárgyakban

óriási választék!
Tört aranyat”és ezüstöt a legmagasabb napi áron vészén.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek.

DEBRECZKK, Kistemplom-bazár
szerezhetők be.

$
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Pénz-
kölcsön ügyekben helyesen cselekszik, ha 
gyors, kimerítő és szakavatott felvilágosí­
tásért az „Országos Pénzügyi Errtesitő“- 
höz fordul, melynek kiadóvállalata teljesen 
díjtalanul szolgál minden irányban tájé­
koztatással.

Ha valamely pénzügyiét lebonyolítható 
szolid alapon, úgy azt az „Országos Pénz­
ügyi Értesítő“ lebonyolítja rövidesen, ku- 
lánsan, minden előleges költség nélkül.
A mely ügyet az „Országos Pénzügyi 
Értesítő“ elvállal, annak érdekében díjfel­
számítás nélkül eljár s miután a legelőke­
lőbb és legnagyobb pénzintézetekkel áll 
összeköttetésben, nyilvánvalóan, kedvezően 
intézi el a, megbízásokat. Az „Országos 
Pénzügyi Értesítő“ kiadó vállalata

kölcsönt
folyósittat kötelezvényre (váltó felesleges) 
tetszésszerinti időtartamra, 5—25 évre, 
többnyire kezes nélkül, de ha mégis szük­
ségeltetnék kezes, készséggel gondolkozunk 
azokról, minden díjfelszámítás nélkül. A 
tőke és a kamattörlesztés 1000 korona 
után havonta 7—9 korona.

Ily irányú kölcsönt kaphatnak

köztisztviselők
nevezetesen: állami, megyei és város 
hivatalnokok, vasúti tisztviselők, katona 
tisztek (főhadnagytól kezdve), bírák, taná­
rok, tanítók, bármily alkalmazásban volt 
nyugdíjasok, még pedig fizetés, illetve nyug­
díj előjegyzésre. Meglevő kölcsönök nagyobb 
összegre konvertáltatnak.

Kimutatás, ki mennyi kölcsönt igé­
nyelhet : I
1800 kor. törzsfizetés kaphat 1300 kor. köles -
2000 „ „ » 3000 „ »
»200 „ „ .» 4?00 ” " I
2400 „ r » 35oo „ „ >
2600 „ „ 6ooo „
2800 „ „ .. 0 63oo „ „ ’
3000 „ „ „ <080—75oo „ „ \
1000 r „ „ 8500-9000 „ » \
looo „ „ ,, lo.ooo-12.ooo „ í

A hitelintézet a megszabott törlesztés | 
idő előtt a kölcsönt nem mondhatja föl, ] 
de a fölvevő bármikor visszafizetheti azt, t 
minden további kötelezettség nélkül. __ j

Kölcsön kapható katonai, hazassag- 
óvadékra, érték papírokra, sorsjegyekre, 
vidéki takarékpénztári részvényekre es le­
galább négyéves életbiztosítási kötvényekre.

Váltókölcsönt
kaphat minden hitelképes egyén (pap 
magánhivatalnok, kereskedő iparos, gaz 
dász stb.) 500 koronától kezdve, a legma­
gasabb összegig. Kezes nélkül váltó köl­
csön nem engedélyezhető.

Jelzálogkölcsön
nyerhető földbirtokra 5—75 évig terjedő 
törlesztési időre 3‘/.-4»/. kamat mellett 
a becsértéknek 70-75°/o-ig. Varosban le­
vő házakra csak 5-50 évi törlesztésre. 
Földbirtoknál beküldendő: telekkönyvi ki­
vonat és kataszteri birtokív, hazaknal • 
telekkönyvi kivonat és házber kimutatás, 
jelzálogkölcsönök II. és III. bekebelezésre 
is kaphatók. Levélbeli megkereséseknél 
válaszbélyeg kéretik.

Pontos czimünk:

„Országos Pénzügyi Értesítő“
kiadóhivatala

BUDAPEST, VII. Alsóerdősor 36.

A világhírű.

AL“
állatok emésztését elősegítő táppor, vegyileg kipróbálva a csász. kir 
mezőgazdasági vegykísérleti állomásnál Bécsben, 1903. február 17-én 390 
A. és Dr. Szilágyi Gyula műegyetemi magántanár és hites kereskedelm 

Ujj törvényszéki vegyésznél Budapest, 1903. január 31. 7444 sz. Gazdál­
kodóknak nélkülözhetetlen.

Felkötözött szőlő.
Olasz gesztenye, füge, mogyoró, dió, boszniai szilva és szilva-iz. 

Thea, rum és ezukrász sütemény. Friss sertés hús.

Kapható Kerekes Kálmánnál

Marokkó" császárságból, Afrikában,

w KÁVÉ,
pörkölve és darálva, 2 kilogramm, 1 kilogramm, 500 gramm és 250 gramm 
artatmu bádog-szelenczékben, valamint kevesebb s nagyobb mennyiségben 
kilogrammja 1 forint 48 krajezár, különösen ajánlható úri családoknál a 
személyzet számára, úgyszintén iparosoknak, számos családtagokkal megál­
dott polgároknak, vendéglősök s kávéháztulajdonosoknak!

Megrendeléseket a mennyiséghez képest postán, vagy vaspályán az 
rték utánvétele mellett eszközöl

Mayer Jenő,
előbb Geréby Fülöp utód

fűszerkereskedő Debreczenben.
2 kgrmos. szelencz 40, 1 kgr. 30 , 500 gr. 20, 250 gr. 16 kr.-ban számittatik

Oh jaj: Köhögés,- rekedtség- és elnyálkásodás 
ellen gyors és biztos hatásúak

EGGER MELLPASZTILLÁÍ.
az étvágyat nem rontják és kitűnő izüek.

Doboza 1 Kor. és 2 Kor.

Próbdoboz 50 fillér.
Fő- és szétküldés! rakár:

Megfojtez az^tk0'(, Hádor^ gyógyszertár j Eggc^"^zt,lla
zott köhögés! j BUDAPEST, VI., Váczi-körut, 17. \ meggyógyított!

Kapható:. Hajdúszoboszlón: Mészáros Zsigmondné és Sághy Ferencz
gyógyszertáraiban.

UlOJEOV

Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs 
jobb a RÉTHY-féle

pemetefű czukorkánál.
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és 

határozottan RÉTHY-félét kérjünk, mivel 
sok haszontalan utánzata van.
----- 1 doboz 60 fillér. ZZZ

Csak Réthy-félét fogadjunk el.
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Yilgáhirü!
a REKORD“ “SSL
sikerült életnagyságu arczképeiről, me­
lyeket elismert művészek által készíttet. 
Számos (kir. közjegyző által hitelesített) 
elismerő-levél a világ minden tájáról.

Elsőrangú képek árai:
Olaj,' aquarell- és pastellfestésben

fénykép után 48—63 cm. nagyságban
ára------ — — — — — — 20 kor.

Legfinomabb kivitelű Biom,' Platin- és
krétarajz ára---------------5 kor.
Részletes árjegyzék bementve.

Egv életnagyságu képet készítünk min­
denkinek teljesen ingyen, ha részünkre 
3 rendelést szerez és azokat egyenként 
vagy egyszerre beküldi.

,,REKORD“ festészeti mnintézet
Budapest, Vll., Rottenbiller-u. 46.

A leghíresebb kötőgépek
házi és ipari czélra

IV I. styriai kötőgépgyár
magyar képviselete

Budapest, Vili., Erzsébet-körut 23. 
Részletfizetésre is kapható! 

Árjegyzék ingyen és bérmentve, 
Varrógépek és kerékpárok raktara !!

FOGL JÓZSEF LAJOS.

Donogán és Somossy
Hunez József és Társa utódai

D e b r e c z e n, Histemplombazár

Menyasszonyi kelenorve. 
Kész fehérnemt iek,

I Vászon és divatérn raktár, 
Külön szőnyeg osztály.

Minták ingyen bérmentve!

Sr»g g.

Állandóan nagy raktár áll
a t. közönség rendelkezésére féli árukban úgymint:

v..lv. bel- és külföldi nőiruha barchentek, 
US flanelek, paplanok, ágyteritők, függö­

nyök, padló és lópokróczok, utazó és 
szélfogó pokróczok, valódi Jéger alsó­

ruhák
Kardos László

• ->m Kossuth-u. Debreczen.|gg;|||| |gg^^ Z3&.Z3S&-. í

Minden család pénzt takarít
‘Remek 6 szem. ká­
vés készlet minden 

színben csak 
95kr.f. 1.40 f. 1.90

^ Finom ajour 6 szem. 
kávés készlet min­
den színben csak 

f. 2.20 f. 2.90 f. 3.45

Remek 6. szem vá­
szon Damaszt Gar­
nitúra csak f. 2.10 
f 2.90 f. 3.40 f 3.90

30 rőfös vég 
rumburgi vászon 

csak 5.60

1 Szép mintázott vá- | 
szón törülköző 6 drb 

; csak f. 1.25 f. 1.72 f. 
1.90 f. 2.10

30 rőfös vég I-a 
rumburgi vászon 
csak f. 6.40

30 rőfös vég 
csodavászon csak 

f. 3.65

30 rőfös vég bőr­
vászon csak 

f. 4.45

30 rőfös vég 
irlandi vászon csak 

f. 4.95

1
30 rőfös vég 

gyöngyvászon csak 
f. 5.45

50 rőfös vég bőr 
vászon 

csak 8.25

50 rőfös vég 
irlandi vászon 
csak f. 9.45

50 rőfös vég 
rumburgi vászon 

csak f. 10.40

30 rőfös vég 
jó minőségű chiffon 

csak f. 4.65

30 rőfös vég
R. Chiffon csak

f 5.40

30 rőfös vég
R. R. Chiffon csak 

f. 6.85

30 rőfös vég csikós 
kanavász 

csak f. 3.25

30 rőfös vég csikós 
és koczkás I-ma ka­

navász csak 
f. 4.55

30 rőfös vég 
finom kanavász 

csak f. 5.40

35 rőfös vég 
kanavász különle­

gesség csak
f. 6.40

30 rőfös vég 
fehér csikós csinvat 
ágyhuzatra csak 

f. 6.35

Remek Chiffon alsó 
szoknyák hímzéssel 
csak f. 1.35 f. 1.75 

f. 2.25

30 rőfös vég, 
virágos fehér csinvát 

ágyhuzatra csak 
f. 7.40

Remek Cloth és 
posztó alsó szok­
nyák csak f. 1.65 

f. 2.15 f. 3.22

Remek női ing 
vászonból, kézi him- 

széles csak
85. kr. f. 1.15 f. 1.55

Remek női Chiffon 
ing scheweizi hím­

zéssel csak 
f. 1.10 f. 1.42 f. 1.74

Remek női háló 
Corseta nagy válasz­

tékban csak
98 kr. f. 1.25 f. 1.26

Remek női chiffon 
nadrág cs«k

90 kr. f. 1.18 f. 1.45

Varrás nélkül vá­
szon lepedő 2 mtr. 
hosszú és ‘/* mtr. 
széles csak 92 kr.

Varrásnélküli remek 
vászon lepedő 2 mtr. 
hosszú, U/2 mtr. szé­

les csak f. 4.05
Nemzetközi keresi ügynökség
Budapest, Kerepesiét 65 sz. I. em.

Remek selyem Cloth 
paplan minden szín­
ben csak f. 3.95

Remek Caschmir 
paplan minden szín­

ben csak f. 3.55

Nyom Plón Gyulánál, Hajdúszoboszlón


